AU T 2L BFS BEUSEUT FelA 2 ne
HR2A] 23 Rl ol AU
® @ _
| | |
®@ - ®
L] I |
L] |
SMIE R BH AR A2 15,15, 2508




B

@

, @

, @

, ®9]
Q_E

CEEE
-]E
B

ofo

et

H

Mo




5] 4Gt £ 0 o] obd
ol H]e] gte k.

&

& 28 BaAY




b
51 23
mo of of
NS Ho 70
Y ow ow
o|J 1
00 LS
Moo ol
B OB
m B pd
| S

oz el gt




F3o] 24 Q1 W7} Agre. Wil gl D 2
A
> g
> e 20

g—>5:6
5:6=(5x4):(6x4)=20:24

whabA, A2 20 ol




AA%0] W= LAl 0.

3
2:1-
4




t}
o]

Ir nlo

Lo

Eﬂ

3 o

Al
A
1979

Bn [ o] SojZ £E59 gog ue

@16:8=[ |]:4 ©21:[ |=3:7

@, ©°ll E01Z =19 44 (00
8 LHpol & H] o] g2 rh & o
@ 16:8=[ ]:4

8x[ ]=16x4

[ ]=16x4=+8

[ ]=8

©21:] |=3:7
3x[ |=21x7
[ J=21x7+3
[ ]=49

wabA F40] RS 8 + 49 = 57 0|t}




7191 H|7} 5 : 8 91 AFAA S} @ EHbo| 7} FA|of e Ar4of A
HrgFo 2 Zursly] qE} AAAZE 35km EHS W, LE
Hhol= ZHAET B km 9ol AE7HE Lot HEE A2 o=

o lo

@ 5:8=35:[ ] @ 5:35=] ]:35
@)s:5=35: 35+ ) @ 5:8=35:(35-[ )
® 5:8=35-[ ]):35

~&B

A7377F 35km BF 2w L EH7L 2
712E 8oz yehfd

ARA 2y
2 EHO]

et © Evfol AR [ Jua o mgy),
5:8=35:(35+[ ))




o

= % 7159 AR HE RS BE IEAQ.

O

@ @lo] #ApzHge] obgue.
@ = Wio] F5o] opgyr,
B ]l

A o] ZALZF & Afolofl il {2t ofefiofl Jlofof gyt




10. o5 97159 F17} 351.68cm® &
A o, =olE oM L.
= cm

3
> g

B . (cm

o,

ol
=

2

%ol2 [ Jemet 5}
Ax4x314x[ |=351.68
50.24 x| |=351.68

D:7Cm




o|J

2] B4 o7}
o g kAL U

<

11.

@ oty

@ 2ot

@ 79o] wat gt

4|1
o]

<k

ol




12, Q7152] AA%eIA 97159 217} 1570 m? 2 o) A 7o)

o cm] |

[ 2
[> = 62.8cm

(B4¥ol) = (FH) = (&°I)
= 1570 + 5 = 314(cm?)

O] 2] E)x (RH §EA]F)
=(¥H0])+3.14 = 314 + 3.14 = 100( cm)
9] §F2]8)= 10( cm)

o] 7t= 9] 4ol)
=2 2|59 40o])x3.14
x 3.14 = 62.8( cm)




Uhete] ek ek [ gte] B

2 4L gol7t & 4L Yokt 96km? 7t o két‘rﬂ ay
o
=

| = -
HE Zo|7} 10cm ¢ fasjiz==2 vebd o, D—E'—
A Q.

o)
So|Z gure L2 1

O
-

=
A Py

BN

5 2 Al

wol (km?) | 290

70 | 600

(9t 22 e Hol)

—290 — 70 = 240( km?) o] =
(ZE A2 Hol)=(240+96) + 2 =
8

168(km?) o]k,




14. o5 5y 7Fx ol AulElcte AL 12A Q.

@ 50km A2 S A& xkm 2 2 uf A= A7ty

@“;%Ei Eobe & BUHH A, Bl A7F2 8|d ol B =
4 31735k, A 7} x W3] -dsHA B =y ¥ gt

® 7t29] do|7t xem , A 22] Zo]7t yem QRAZEF Q] Wo)
20 cm?

@ 38 ol stFoll A Fee x 1, oL y HIYrh

® x eky Arolef 0 o] obd LAt 4= a 7F 3
YAZE Ao, y = x o AulEidetal gyt

—_
9,
2
-
~
I
I
0,

B

® y =50+ x: HHH]|

@y=2xx: A4

® xxy=20TetA y =20+ x : ]

@ x+y =38 metA y = 38— x : FH|F X BHH|F = obd YTt
®y=axx(a#0) A FAZ} o™ Hu Jct.




x| @46 |8 12
216 ©O|3]|©

@)y 71 x ol WHlEASET BALE 1 x y = 2411 k.
@ y 7} x ol BulEls T BAAL y = 24 x x UL,
®a=12,0=4,0=48YYrt.

@ x o] kol 2 W W, y o] ZL 2 W7} Hu

® y+x ol P& LABEHH.

~&B

®O=12 ,0=4,0=2
@ x o1 3ol 2oL W y o ke L it Bk
® xxy 7ol 4 AR,




16. ol® Ajckeme)

Lokgel Zolg 4

=ol7} 12 cm Y

wol7} 5.775cm? dY o S99

o] Zdo]7} 2.1 cm,
2 YAl 2

ozl Aol g [t sh
3
((J+21)x17 +2=5.775
3
D:5'775X2+11_2'1
=6.6-2.1 = 4.5(cm)




17. o2 S@oly| SHol A £} oF 75 Folotl SIS 52 =
Apstol ekl AU T A7) 471 21609 o, 579} of 8

B Fofoh S B BelA] T5HAL

N D

278 2oble of7E obshe B o ol gt

ol glo] ool ool

n
‘oﬂ,

T2 Foloh 4 4
144
222 2160 = 864( T
360 (%8)
oFE Folshe oA
216
220 2160 = 1206(
360 (%8)
5 o} Zoloha] g oM 4
72
L2 9160 = 432
2o X 2160 = 432( %)

E ot Fotste S S5 [ |golet 5t
864 + 1296 4 432 -] = 2160

[ ]=432(%)




18. O ~@9 F& BT R} 2 $3Yrh ofg A& Aitst A3 ol
BT Az g, O ~@ 2 Fol 2 2AHE tdsii e

@
I
|

© xg © ><1§ ® x05 @ x1.2

o

0
AL i

0
i

v V VvV vV VvV v v v VY Yy
0 0
il il

@ ©®© © O ®

0
it

AXLSE AHE 1 o]2tal SHH
1 11
—1,@=1x-=<=0
+;=1,0=1x7=7=02
5 5 6 1
S=1L,0=1sz=1xc=1>=12
©x »© 6 5 5
2 5 3 3
1-_1 12122122 1x2=2_).
©x © 3 g = lxg5=5706
@x0.5:1,@:170.5:1x2:2
1 5 5
121, @®=1-12=1=1-=1x2=2-0833--
@x @ 5 6 6
ut2tA gho]l E £AHE UEstd @, O, @, ©, @ ©] B4t




19.

[ st #E 4252 YEA L

2%1 x(35-[])+05+21= 111l0

21 x(35-[])+05+21= 111_10

(35 D) (11__21)X0'5+2z11

10 10
1 4

:9 = - =9
X2X9




20. o =3 AAS "ol 84cm2 o], gt
REe At g L Ao
ek o] wolt 44 el 24 9,
71} 2 ho] Wol o] ge ToAe

7 5 5

_ 2 2
@) 5526 cm @ 5 7% cm
® 54cm? @)60 cm?
® 65cm?

B

the] golt 2] Holo] elmz

28

22 ol Yolo] o|B2 3em? o] FUch,

1

.
ll
b
1z

22 1ol ol Lonz
L}x% — 304 U = 15cm? 0|,
O] 1= (o) 1
(EFCERTE
7t x1—15 — 3014 7} = 45em? 7} U}

wheba] ¢ 7het o 1o Wol o gk
15 + 45 = 60( cm?) 7} FUt}.




